EN f:R-{m} > R—{n}
=g

fonksiyonu bire bir ve érten bir fonksiyon ise m.n kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

FY f:R-{1} > R-{3}

bire bir ve drten bir fonksiyon ise m — 3n toplami kagtir?

A) 27 B) 18 C)-9 D)-18 E) =27

EN f:R-{3} > R-{K}
1r(){)_-4)|(+1

T 2x—m
fonksiyonu bire bir ve orten ise m + k toplami kagtir?

A) 3 B)5 C)8 D) 10 E) 12

N f:R-{-2} > R-{a}

3x— 1
flx) = 2—1
) == +p

fonksiyonunun tersi varsa f(a) + b toplami kagtir?

A) 3,4 B) 3,6 C)4,2 D) 5,4 E)7,2
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4B,



